
１１月静岡地区協議会役員会議 議事録 

 

開催日時：平成１８年１１月２６日（日）１１：００～１２：００ 

開催会場：東海軒会館 ５F会議室（静岡市駿河区内） 

参加会員：小林会長 渡井副会長 野田本部理事 早川支部長 江塚支部長 

青木中部会員 近藤中部会員 持舘会計幹事 

 

司会：渡井 

 

会長挨拶：小林会長 年度末になりつつあり忙しい時期ではありますが、前向きな意見を

活発に出していただきたい 

 

協議事項 

①第３４回通常総会開催日について 

（持舘） 

前回（１０月９日）の会議では開催日を平成１９年７月１５日（日）は参議院議員選挙が

あるということでできる限り会員に参加しやすいスケジュールであるのがベストではない

かということで１週間早め、７月７日（日）の開催を決定しましたが、本部より決算等の

内容が間に合わない可能性があるということで、１度は決議しましたが折笠東海ブロック

会長・野田本部理事・小林静岡地区会長の中で緊急会談の結果、当初予定していました７

月１５日（日）に開催することで、今後の準備を進めることになりました。 

当日、選挙と重なりますが、不在者投票もしやすくなり大きな問題はないと判断していま

す。 

 

②エージェントの紹介 

（持舘） 

全国総会を進めるにあたり、宿泊をはじめとする資料作成・登録者名簿の作成・オプショ

ンツアーの段取りを日本旅行様にお願いしてあります。本年度の京都での開催にも多大な

お力をお借りし成功に導いています。 

本日、担当者である静岡支店の東尾様がご挨拶にお越しになっております。 

（質問については、次回開催時にしていただく） 

 

③宿泊について 

（持舘） 

総会の会場となる日本平ホテル様の宿泊キャパでは、参加登録者をカバーし切れません。

ここ数年、シングルルーム・比較的安価なホテルを選択する傾向が多いようなので、静岡



駅北側の北ワシントンホテルを日本旅行様に１３０ルームをシングルで押さえていただき

ました。ここのホテルは、春日農園様のお客様でもあります。 

 

④基調講演について 

（持舘） 

通年のように講師をお呼びして講演会を開催するか、ディスカッションを行うか、行わな

いのかは、東海ブロック会議のかなで議論したいと思います。 

 

⑤協賛会社について 

（持舘） 

この内容についても東海ブロック会議で議論したいと思います。 

 

⑥今後のスケジュールについて 

（持舘） 

本部の理事会・総会案内資料発送・登録者の確認、こういった既に決まっているスケジュ

ールにあわせて静岡地区での三役会議・静岡地区会議・東海ブロック会議をスケジューリ

ングさせていただきました。 

ご意見は、東海ブロック会議でお願いします。 


